3agaHue: npoynTaTb POpPMYyIbl, Ha3BaTb
BELLECTBA, ONpeaennTb, K KAKOMy Knaccy

OTHOCUTCHA BelleCTBO
. HZSO4
(aWw gBa ac 0 YeTbIpe, cepHasda KMcnoTa, kKnacc Kncnortol)
e Cao

(kanuum o, oKkcua KanbLUns Unu HeraweHas n3BecTb, KNnacc
Okcungpbl)
* NH,
(3H aw Tpu, rmapua asorta nnm ammuak, knacc 'mapuabl)
* Ca(OH),
(KanbuUWK O all ABaXAabl, rMOPOKcUA Kanbuna Unu ralieHas
N3BecCTb, Knacc OcHoBaHUSA)

* NaCl
(HaTpuKn Xnop, Xfopua HaTpus U NnoBapeHHas ¢
conb, krnacc Conu) |




3agaHuve: pacrnpenennuTb BellecTBa Ha
OBe rpynnbl, OO bACHUTb MPUHLMWIT
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3agaHune: NPUBECTU NPUMEPDI
CMecCeln N3 XXN3HN
rr-




«Maccoeast u o6beMHast 0osns
KOMITOHeHmMoe8 cMecu usnu
pacmeopa»



Llenb:

* [lo3HAKOMUTCHA C MOHATUEM «MaccoBas O0NSA»
* [103HAKOMUTCSH C MOHATUEM «OOBbEMHAaA O0NSA»
* BbiBeCTU popmynbl

$ Hay‘-IVITbCFI Nnpon3BoAnUTb pPaCHeTbI, NCIMOJ1b3yA
HOBbIE€ 3HAHUA




e MaccoBass 4ons — 3TO OTHOLLUEHMWE Macchbl
PACTBOPEHHOrO BELLECTBA K 00LLEN Macce
pacTBopa.




S)®m=m

-100%

BellecTEa

m

pacTeopa

J)m

BelfecTEa

=0 mp ACTBOpA

100%




* B 1502 800bI pacmeopursiu 50 2 gpocgpopHou
Kucriomsl. Hauoume maccogyro 0070
KUC/IOMbI 8 pacmeope.




 JlaHoO: PelueHune:
m(H.O)=150 W =™MEB *100%
k. m(p-pa)
m(H,PO,) =50r

m(p-pa) = m(k-Ta) + m(H,O)

w (H,PO,) -? m(p-pa) = 50r + 150r = 200r

w (H,PO,) = 50r : 200r * 100%= 25 %
OtBeT: w (H,PO,) = 25 %




e OObLEeMHas aong — 3TO OTHOLWEeHUe obbeMa
PacTBOPEHHOrO BellecTBa K 0bLemy oobemy
CMecH




1) q) = \;’BOII.(OCTBQ .1000/0
\Y%

CMecH

6)V

BelfecTEa (p m(‘MO(‘H

100%




» CKOJIbKO Kybu4yecKux Mempoe Kucsiopooda
MoxKem 6bimb ros1y4eHo rnymem rnepe2oHKU
)XKUOKO20 8030yxa, ecriu UCXOOHbIU 0OBLEM
paseH 600 M (H. y.), a, Kak U38eCMHO,
o0bbEMHas 0os1d Kucriopooda 8 8030y xe
cocmaerigem 0,217




 JlaHoO: PelueHune:
V(sosn.) = 600m3 V (B-Ba)= ¢* V(cmecw)
$(0,) =0,21

V(O,) = ¢(O,) * V(sosn.)
V(O,)-? V(O,) =0,21*600=126Mm°
Oteet:V (O,) =126M°




OU3MMHYTKa  «

s-= [lepeoe ynpaxHeHue. Ha pa3 — NogHATL rnas3a BBEPX,

- Ha 4Ba — CMOTPETb NPSIMO, Ha TPY — MOTYNUTb B30
KHM3Y,

=T . %gpegeb npam?:'t\enl-?ueoﬁ-rb I-I:chwlo‘r 88%ia nepeHocuLy, Ha AABa — NPSIMO.

K\(_;g MNoBTOPUTL 8 pas.

&= e<Tpembe ynpaxHeHue. Ha pa3 - CMOTPETb BMEBO, Ha ABa — NPAMO, Ha TPU —
K\(_;g CMOTPETbL BNpaBo, Ha YeTbipe — nepen cobon. NoeTopuThb 8 pas.

M Hemeépmoe ynpaxxHeHue. Kpyroble 060pOThI rrasamm —
@ 4 pa3zaBneBo, YeTbipe BNPaBO

,  Ilamoe ynpaxHeHue. LLInpoko packpbIThb rnasa, a

if)| MOTOM NNOTHO 3AKPHITH. [ToBTOPUTL 5 pas.




* Pasgenutechk Ha 4 rpynnbl
* BbinonHUTE 3agaHne Ha KapToYKax




[lomaluHee 3agaHue

e §25, 3apaHume 6,7



 UYTO Ha3bIBaOT MaccoBoOU O0Ornen?

« KakoBa qoopmMyna maccoBoUu Oonn?
Y10 Ha3bIBalOT 0ObeMHON aonen?
» KakoBa qoopmyna oobemHou gonu?




Pewunte 3agayu

e 1. Kakyto maccy conuv 1 Boabl Hago B3sTb As
NPUroTOBIIEHNSI pacTBOpPAa C MaccoBOM A0SEN cyrnb@ara
HaTpusi 0,12 maccon 40 kr? (Omeem: 4,8 ke Na SO, u 35,2 Ke
800bl)

e 2. MaccoBas gong 6ernka B opraHn3Me 4YenoBeka
cocTaBnsdaeT 17 % oT macchbl ero tena. B cBoto o4yepenp,
MaccoBas 0o a3oTa B bernke coctaBnset 16 %. Hanaute
MaccCy a3oTa B OpraHmame 4yenoseka ¢ maccou 80 Kr?
(Omeem: 13,6 ke bernika u 2,176 Ke N)

e 3. MaccoBaga nons KocTteun YernoBeka coctaBngaetT 20 % oT
oOLLEen maccbl opraHnama. B cBoto ovepeab, Ha Aot
doocaTa KanbLug, BXOAALLEro B COCTaB KOCTEMN
npuxogntca Takke 20 %. CKoOMNbKO Kr doocarta Kanbums
COOEepPXNUT YenoBek maccoun 70 Kr? CKOMbKO Kr goe )
coaepXutca B HEM? (Omeem: 2,8 Ka qbocqbamqv I
4802 unu 0,48 ke P) | ey




